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ODPOWIEDZI DO TESTU

1. b) Réwnanie 22 — 62 + 9 = 0 ma dwa pierwiastki. Sa to
xr1 = 3 i T2 = 3.

2. b) Wieloscian bedacy ostrostupem o podstawie
kwadratowej ma pigeé¢ wierzchotkéw.

3. a) Granica lim sin(7p) istnieje i jest réwna 0, gdyz ciag
p—00

ap = sin(7p) ma wszystkie wyrazy réwne 0, jest wiec
zbiezny do zera.

4. a) Nieréwnoéé n® < 10 jest spelniona przez trzy liczby
naturalne: 1, 2, 3. Pamietajmy, ze 0 nie jest liczba
naturalng.

5. a) Zbiér liczb catkowitych jest wiekszy od zbioru liczb
catkowitych parzystych, gdyz zawiera on nie tylko
wszystkie liczby catkowite parzyste, ale takze liczby
nieparzyste. Innymi stowy, zbiér liczb catkowitych
jest nadzbiorem wtasciwym zbioru liczb catkowitych
parzystych.

6. b) Zwiekszenie o 25% to przemnozenie przez 5/4, zatem
40% zwiekszone o 25% daje 50%.
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7. a) Tak, liczba —18 powstaje z przemnozenia liczby —6
przez 3, jest wiec od niej 3 razy wieksza.

8. b) Nie, przy obrocie plaszczyzny wokot poczatku
uktadu wspétrzednych o kat 90° punkt (0,2) przechodzi
na punkt (—2,0). Na punkt (2,0) przejdzie on przy
obrocie o kat 270° (lub —90°).

9. b) Nie, katy tréjkata réwnobocznego sa przystajace
(maja réwne miary), ale réwne nie sa.

10. b) Nie, liczby 7 i v/10 nie sa sobie réowne, gdyz

T < v/10.

11. a) Tak, migdzy dowolne dwie liczby zespolone mozna
wstawi¢ zaréwno znak ,<”, jak i ,,>”, podobnie
jak miedzy liczbami 1 oraz 15 mozna postawié¢ znak
rownoéci. Stworzenie dowolnego, nawet bezsensownego
napisu nie nastrecza zadnych trudnosci.

12. a) Tak, punkt przeciecia wysokosci tréjkata, czyli
ortocentrum, moze leze¢ poza trojkatem, tak jest
w kazdym tréjkacie rozwartokatnym.

13. a) We wnetrzu okregu nie lezy zaden punkt, gdyz
wnetrze gltadkiej krzywej na plaszczyznie jest zbiorem
pustym.

14. b) Nie, liczby 105 i 143 nie maja wspoélnego dzielnika,
gdyz sa wzglednie pierwsze.

15. a) Tak, np. /7 = @.

16. b) Obliczajac dtugosci bokéw trdjkata réwnobocznego
opisanego na okregu o promieniu r korzystamy
ze wzoru 2v/3r, jesli wiec policzymy boki dla r = 1
otrzymamy 2v/3.
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